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ΘΕΜΑ: « Αίτημα  για Ακτοπλοϊκή Σύνδεση Νισύρου με Κω του Δημάρχου 

Νισύρου» 
 
 
Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

 

Σας διαβιβάζω, στα πλαίσια της διαδικασίας των Κοινοβουλευτικών    Αναφορών, 
την από  30/10/2024 επιστολή του Δημάρχου Νισύρου προς τον κ. Πρωθυπουργό 
προκειμένου να εξετάσετε τη δυνατότητα  ακτοπλοϊκής σύνδεση της Νισύρου: α) 
με το λιμάνι της Καρδάμαινας (Κως) τις ημέρες Παρασκευή – Σάββατο – Κυριακή 
– Δευτέρα και β) με το κεντρικό λιμάνι της Κω τις ημέρες Δευτέρα – Τρίτη – 
Τετάρτη – Πέμπτη, έτσι ώστε να καλύπτονται οι ανάγκες των κατοίκων της 
Νισύρου. 
Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες. 

 

 

Με εκτίμηση 

 

 

Βασίλειος – Νικόλαος Α. Υψηλάντης 
Βουλευτής Δωδεκανήσου 
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ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ ΚΥΡΙΑΚΟ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΝΙΣΥΡΟΥ-ΚΩ 

  
         

ΔΗΜΟΣ ΝΙΣΥΡΟΥ   Αρ. Πρωτ.: -5765- 
Νίσυρος, 30/10/2024 

         
ΠΡΟΣ: Τον αξιότιμο Πρωθυπουργό της Ελλάδας κ. Μητσοτάκη Κυριάκο 

         
ΘΕΜΑ: Ακτοπλοϊκή Σύνδεση Νισύρου με Κω      
         
Αξιότιμε κύριε Πρωθυπουργέ, 
  
         Στο ακριτικό νησί της Νισύρου, των χιλίων κατοίκων, έχει δημιουργηθεί ένα 
τεράστιο πρόβλημα που αφορά στην σύνδεση της Νισύρου με την Κω. Αποτελεί 
επιτακτική ανάγκη να έχουμε καθημερινή σύνδεση για λόγους ασφάλειας, υγείας 
(στην Κώ εδρεύει το νοσοκομείο, γιατροί, ιατρικά εργαστήρια), μεταφοράς 
εμπορευμάτων και επικοινωνίας με το αεροδρόμιο της Κω. 
         Παρά τις συνεχείς εκκλήσεις μου στο Υπουργείο Ναυτιλίας, παρά τις 
επιστολές μου, το θέμα αυτό που ταλανίζει την κοινωνία της Νισύρου τα 
τελευταία δυό χρόνια, δεν λύνεται. Προσπαθούν να επιβάλλουν μία λύση που δεν 
εξυπηρετεί τους κατοίκους του νησιού μας, ήτοι σύνδεση με το λιμάνι της 
Κεφάλου. 
Παραθέτω τα δύο αιτήματα μας που έχουν επανειλημμένα σταλεί στον υπουργό 
Ναυτιλίας: 
1.      Σύνδεση με το λιμάνι της Καρδάμαινας (Κως) τις ημέρες Παρασκευή – 
Σάββατο – Κυριακή – Δευτέρα, με αναχώρηση από Νίσυρο 07:30 π.μ. και 
αναχώρηση από Καρδάμαινα 14:30 μ.μ. Το δρομολόγιο αυτό εξυπηρετεί την 
πρόσβαση στο Αεροδρόμιο της Κω. Επίσης, το πλοίο θα πρέπει να έχει τη 
δυνατότητα να μεταφέρει τουλάχιστον 4 οχήματα, να είναι κατηγορίας Α’ σε 
ηλικία και ταχύτητα και το μήκος του να μην υπερβαίνει τα 33 μέτρα, έτσι ώστε 
να μπορεί να εξυπηρετήσει το λιμάνι της Καρδάμαινας. 
2.      Σύνδεση με το κεντρικό λιμάνι της Κω τις ημέρες Δευτέρα – Τρίτη – Τετάρτη 
– Πέμπτη, με αναχώρηση από Νίσυρο στις 07:30 π.μ. και αναχώρηση από Κω στις 
14:30 μ.μ., με το πλοίο «Ολύμπιος Ερμής». 
 
Κύριε Πρωθυπουργέ, ζητώ την άμεση παρέμβασή σας για την επίλυση του 
ζωτικού προβλήματός μας για το νησί της Νισύρου. 
Σας περιμένω στο όμορφο ηφαιστειακό νησί μας. 
  

Με εκτίμηση, 
 

Χριστοφής Ι. Κορωναίος 
Δήμαρχος Νισύρου 

 

 




